

# 紧跟伟大新时代 干出审计新作为

## 莲都区委审计委员会召开第一次会议

### 阅读提示

日前,杜兴林出席莲都区委审计委员会第一次会议时强调,各级各部门要提高政治站位、聚焦主责主业、强化统筹协调、加强自身建设,紧跟伟大新时代,干出审计新作为。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 3月8日上午,莲都区委审计委员会召开第一次会议,市委常委、区委书记、区委审计委员会主任杜兴林出席会议并讲话。区委副书记、区长、区委审计委员会副主任陈豪出席会议。

会上,各单位代表先后汇报发言,杜兴林边听边记,不时提出自己的建议。

杜兴林强调,审计是党和国家监督体系的重要组成部分,要提高政治站位,准确把握新时代审计工作新定位新要求。做好新时代审计工作必须旗帜鲜明讲政治,要增强方向感,增强使命感,增强责任感,努力开创新时代莲都审计工作新局面。

杜兴林要求,要聚焦主责主业,推进新时代审计工作任务落地落实。要切实将“三个加大”“四个促进”全面落实到莲都审计工作中去,做到在促进高质量绿色发展上有新作为,

在推动改革措施落地地上有新作为,在提升财政资金绩效上有新作为,在增进民生福祉上有新作为,在建设清廉莲都上有新作为,推动审计机关在服务全区发展大局、推进高质量绿色发展中展现新担当。

杜兴林强调,要强化统筹协调,加快形成审计工作“一盘棋”新格局。各级各部门要顾大局、明责任、讲协同,健全一盘棋联动机制,形成大监督工作格局,进一步提高审计监督整体效能。区委审计委员会要提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力,对我区审计领域重大工作进行总体布局,统筹协调、全面推进,为开展审计工作提供有力指导。

杜兴林强调,要加强自身建设,努力打造高素质专业化审计干部队伍。全区审计干部要始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,把“三立”作为座右铭,真正内化于心、外化于行。要坚定理想信念,突出能力建设,做到清廉务实,以更高标准、更严要求,全面加强自身建设。

### 提高站位 把握关键 全面提速

## 推进“大搬快聚富民安居”工程

□ 记者 王秋蕊

本报讯 3月6日下午,市委常委、区委书记杜兴林深入碧湖、联城调研“大搬快聚富民安居”工作,他强调,要提高站位、把握关键、全面提速、压实责任,高质量推进“大搬快聚富民安居”工程。

杜兴林首先来到瓯碧园安置小区,详细了解项目建设和申购情况。他要求,项目业主要加快建设进度,确保工程质量,争取早日交付使用。

在“大搬快聚”碧湖镇魏村区块安置点,杜兴林仔细查看了规划图,详细了解周边交通、配套设施等情况。他说,该安置区块位于生态工业园区附近,对农民就近就业很有帮助。接下来要按照方便群众生产生活的原则,完善交通、商业、教育等配套,确保群众搬迁后安居乐业。

杜兴林还查看了联城街道两块意向区块,对周边交通、配套设施等情况进行了了解。

在随后召开的座谈会上,杜兴林听取了“大搬快聚富民安居”工程指挥部工作开展情况汇报后指出,要提高站位,“大搬快聚富民安居”是一项民生工程、生态工程、发展工程,怎么重视都不为过;要对标市委市政府确定的任务目标,主动作为,形成合力,加快推进。要把握关键,一是把握政策,要慎而又慎、深而又深地研究论证好安置地点、安置方式、安置面积、安置价格等政策,以实事求是、全面细致的政策,确保工作顺利推进;二是把握要素,要强化土地指标、资金等要素保障,全力推进项目落地建设;三是把握意愿,在尊重自愿选择的基础上,积极引导群众,使群众得到真正的实惠;四是把握稳定,要加强政策解读,帮助群众答疑解惑,营造良好的社会舆论环境,确保社会和谐稳定。要全面提速,切实研究方法、深化作风、科学制定机制、严守纪律、全面提高工作效率。要压实责任,各级各部门各司其职,主动研究、主动配合、主动沟通,形成上下联动、齐抓共管的良好工作氛围。

### 健康莲都

## 首家健康促进金牌学校创建成功

□ 通讯员 吴佳 李霞

本报讯 近日,省爱卫办、省教育厅、省卫生健康委联合发文,命名莲都区处州中学为“浙江省健康促进学校(金牌)单位”,这标志着莲都区首家健康促进金牌学校创建成功。

健康促进学校是世界卫生组织在全球倡导的学校健康新理念。浙江省健康促进学校共分为铜牌单位、银牌单位、金牌单位三类,申报的学校必须按照《浙江省健康促进学校考核标准》,从健康政策、健康环境、健康服务、健康教育、社区关系、效果评估六个方面经过严格考核,方能获得相应奖牌。

2008年,莲都区启动健康促进学校创建工作,历经试点、推广发展和完善管理等阶段,2月28日,区公共卫生工作站联合市疾控中心、区教育局对今年申报创建和复评的8所学校分管校长及具体负责人开展了业务培训,不仅提高了专业人员的业务能力和专业技能,为健康促进学校创建工作提供技术支持,同时也有效推动了健康莲都建设。

截至目前,莲都区已成功创建1所健康促进金牌学校,9所健康促进银牌学校、7所健康促进铜牌学校。此外,囿山小学于2013年、2015年先后创成健康促进铜牌、银牌学校,今年将迎来金牌学校考核验收。

### 纪念“三八”妇女节

## 莲都举行系列庆祝活动



□ 通讯员 蓝炜虹

本报讯 3月8日下午,莲都区举行纪念“三八”国际妇女节109周年暨乡村振兴巾帼添彩展示活动。

活动对创业创新、最美巾帼、最美家庭、二十佳村(社)妇联干部代表、十佳来料加工经纪人等90多位各类先进进行了表彰。与会者观看了巾帼英雄——老党员周春娇的访谈视频,并现场与巾帼英雄程露玲展开交流。91岁高龄的程露玲坚持服务社会的奉献精神深深感动了大家。

现场开展了红色经典诵读、垃圾分类小品、古堰画乡巾帼创客共享妇联年度展示秀等各项妇联工作的展示活动,集中展示了莲都区广大妇女在贯彻落实“两山”理念过程中继承和发扬“浙西南革命精神”,时刻以“莲都作为”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”的阶段性成果。

## 赠万棵果苗 助农民增收



□ 通讯员 李婧菁

本报讯 3月8日上午,太平乡政府联合乡贤联谊会、丽白枇杷合作社开展“赠万棵果苗 助农民增收”活动,将价值2万元的3000株枇杷树苗、柑橘树苗送给40户低收入农户。

据乡贤傅陈波介绍,此次发放的枇杷品种为“宁海白”,种植第三年即可投产,每百株可为农户增收约1万元。

太平乡在持续开展赠果苗促农民增收活动的同时,还致力于做好后续产业扶持工作,组织农技人员到各村开展果苗栽种、病虫害防治、施肥等培训工作,帮助低收入户提高果苗成活率,消除低收入户发展产业的后顾之忧。



晚报公众微信号: czwb2151666